

EDITAL Nº 04, DE 06 DE JULHO DE 2022.

**RERRATIFICAÇÃO DE DISPOSIÇÃO DO EDITAL Nº 03 DE 05 DE JULHO DE 2022
REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS DO
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 2022/2.**

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este **Edital de Rerratificação***, relativo ao **PROCESSO SELETIVO** de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas no **CURSO DE MEDICINA** no **EDITAL Nº 01, DE 18 DE ABRIL DE 2022**, para o segundo semestre letivo de 2022.

Este Edital **RETIFICA** o teor do subitem **3.1, do Item 3. DA MATRÍCULA**, alterando o texto, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

3.1 Os candidatos classificados e aprovados, na relação constante do item 2.1. do presente Edital, ficam convocados em **terceira chamada** — para efetivação da matrícula — **podendo comparecer desde o dia 06 até o dia nos dias 08 de julho de 2022, das 09h às 17h, a ser realizada no Bloco "E/F", Térreo, campus Gama, SIGA Área Especial para Indústria nº 2, Setor Leste, Gama, Brasília, DF.**

LEIA-SE:

3.1 Os candidatos classificados e aprovados, na relação constante do item 2.1. do presente Edital, ficam convocados em **terceira chamada** — para efetivação da matrícula — **podendo comparecer desde o dia 06 até o dia 08 de julho de 2022, das 09h às 17h, a ser realizada no Bloco "E/F", Cobertura, Campus Gama, SIGA Área Especial para Indústria nº 2, Setor Leste, Gama, Brasília, DF.**



Ficam ratificadas as demais cláusulas e disposições do Edital nº 03, de 05 de julho de 2022,
que não foram alteradas por este Edital.

Gama, DF, 06 de julho de 2022.



Prof.^a Doutora Kelly Cristina Santiago de Abreu Pereira
Reitora

